
 

Ахметгарєєв Ілля Шамільєвич 

молодший сержант служби цивільного захисту 

 

Ілля Ахметгарєєв народився двадцять восьмого листопада 

1990  року, з дитинства його вихованням займалась мати, яка змогла 

прищепити синові найважливіші якості справжнього чоловіка та 

людини.  

Спорт з дитинства посів вагому частину життя Іллі, і тому питання 

обрання майбутньої освіти було вирішено без зайвих вагань-він вступив 

до Артемівського педагогічного училища, яке закінчив у 2011 році за 

спеціальністю педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура, а 

у 2013 році - Бердянський державний педагогічний університет за 

спеціальністю фізичне виховання.  

Також, у вільний час Ілля полюбляв рибалити, періодично беручи 

участь у змаганнях з риболовлі. 

Ілля був людиною великої душі та нескінченної відваги, тому у 

2021 році вирішив присвятити своє життя рятувальній справі, бо вірив у 

важливість служби іншим людям. Війна, яка увірвалась у життя кожного 

українця, стала для нього особистим викликом, який він прийняв без 

жодного вагання.  

З самого початку повномасштабного вторгнення він зрозумів, що не 

може залишатися осторонь і повинен бути там, де потрібні його навички 

та сили. Ілля виконував свої службові обов’язки разом із рятувальниками 

у одній з найгарячіших точок країни - в Бахмуті.  Це місто, перетворене 

на арену боїв, стало місцем його героїчної діяльності. Він був на передовій 

у справжньому сенсі цього слова – рятуючи життя людей, які опинилися 

в смертельній небезпеці після чергових обстрілів.  

Під час кожного виклику Ілля виявляв небачену хоробрість, часто 

ризикуючи власним життям, щоб врятувати інших.  

Його любов до риболовлі та футболу була віддушиною у важкі часи. 

Він завжди знаходив хвилину, щоб поговорити з друзями про рибальські 

пригоди або обговорити останні футбольні матчі. Ці прості радощі 

робили його більш людяним і близьким до інших, навіть у ті моменти, 

коли навколо панувала небезпека та руйнування. Риболовля навчила 

його терпіння, а футбол — командної гри, які стали в пригоді під час 

рятувальних заходів. 

Шістнадцятого вересня 2022 року Ілля востаннє прибув на допомогу 

людям, які цього потребували, коли окупаційні війська в черговий раз 

завдали авіаційного удару по місту Бахмут, в результаті якого сталось 

руйнування багатоповерхового житлового будинку з першого по п'ятий 

поверхи. За інформацією під завалами знаходилось п'ять осіб, тому 

рятувальники не вагаючись приступили до пошуку постраждалих 

та працювали не покладаючи рук, знаючи, що кожна хвилина на 



 

вагу золота. Під час робіт ворог завдав підступного повторного удару, 

стався обвал конструктивних елементів будівлі, внаслідок чого Ілля 

опинився під завалами та отримав травми, не сумісні з життям. 

Його смерть стала великим ударом для всіх, хто його знав. Але його 

відвага та самовідданість залишили слід у серцях тих, кого він врятував, і 

тих, хто продовжує боротьбу заради України.  

Ілля Ахметгарєєв став справжнім символом людяності та героїзму, 

прикладом для всіх, хто мріє про мир та свободу, а вулиця в місті Бахмут, 

названа на його честь, буде нагадувати нащадкам про його життя. 

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане служіння 

Українському народові, Ахметгарєєв І.Ш. був удостоєний звання Герой 

України, посмертно. 

 

Спогади керівництва 8 державного пожежно-рятувального загону 

Головного управління ДСНС України у Донецькій області. 
 


